

— **Dugonics András unokahuga meghalt.** Dugonics Andrásnak, az Etelek halhatatlan írójának unokahuga, özvegy Boros Frigyesné meghalt nyolcvankét esztendőskorában. A hófehérhajú matróna édes anyja volt Boros József dr. kórházi igazgató főorvosnak, és anyósa Malina Gyula műszaki tanácsosnak. A boldogult matróna utolsó sarja a halhatatlan író családjának.

Temetése szombaton délután fél 3 órakor lesz Deák Ferenc-utca 4. sz. gyászházából.

— **Károly király bevonulása Görzbe.** Nem annyira háborus szenzáció, mint inkább a magyar katonaság dicsőségét hirdeti ez a helyszínen eszközölt felvétel. Tudnivaló, hogy Görzöt magyar katonaság szabadította meg az olasz hordától és a magyar katonaság kiváló vitézségét dicséri Görz felszabadítása. Öfelsége bevonulása a magyar katonaság sorfala között Görzbe: a mi dicsőségünk és ezt a jelenetet örökíti meg a mozi. A film vasárnapig lesz a Korzó moziban műsoron.

— **Ha Dugonics András föltámadna és az esti órákban végigbandukolna akár az alsó-, akár a felsőváros sötét utcáin, nem venné észre azt a nagy változást, amelyen Szeged átment az elviharzott száz esztendő alatt.** Már délután öt órakor afrikai sötétségben valamennyi külvárosrészi utca, hogy sötétebb nem lehetett a néhai való poéta-pap idejében sem, amikor is négyöt korona helyett négyöt krajcárért mérték a bor itóját. Hát csak annyi változást észlelné, hogy éppen csak a bor ára szökkent feljebb. Egyébként a vak sötétségben most is kézilámpással bandukolnak haza a familiák, mint akkor. Elöl az apa viszi a lámpát, belesimpaszkodik a család többi tagja. A legtöbbnek régi módi, négyzetleltű üvegfalú bádóglámpa a kezében, de némelyik a biciklije lámpáját viszi, vagy éppen villamos égőt. Jaj annak a szerencsétlennek, akif lámpa nélkül eresztenek bele a sötétség átláthatatlan feketeségébe. Mindenütt dagadó sár. Egy helytelen lépés és a láb térdig gázol a sárleben és csak úgy szabadulhat, ha türelmesen vár, amíg az utca távolából felbukkan egy kézilámpás ember. Ha Dugonics András föltámadna, azt mondaná: Szeged ma sötétebb, mint volt.

— **Hadikölcsönjegyzés életbiztosítással.** A szegedi népbanknál, Kossuth Lajos-sugárút 13. sz. Azok, akik a hetedik hadikölcsönt életbiztosítással jegyzik, ha a biztosított fél az első évben meghalna, megszűnik a biztosítást díj fizetése, s a biztosított hozzátartozói a biztosítási összeget hadikölcsönkötvényekben azonnal megkapják. Az asszonyok a narctéren levő férjeiket, vagy hadbavonult fiaikat is biztosíthatják orvosi vizsgálat nélkül. Hadikölcsön életbiztosítást minden egészséges férfi és nő köthet a Szegedi Népbanknál, Kossuth Lajos-sugárút 13.

— **Halálozás.** Brunner Károlyné sz. Heiden Mária saját, valamint gyermekei: Károly, István, Mária, Vilma, József nevében mély fájdalommal jelenti, hogy férje, illetve édes apjuk, Brunner Károly nyug. kat. főmérnök, f. hó 17-én, életének 64-ik, házasságának 25. évében jobblétre szenderült. A megboldogultat f. hó 17-én délután háromkor temetik a közokrházból a belvárosi temetőbe, Szeged, 1917. nov. 16.

— **Levél az orosz fogságból.** Berta István hadifogoly, aki az oroszországi Skobelevben tartózkodik, sógorát, Pap Mihályt arról értesíti, hogy egy éve hadifogoly már, több ízben írt, de választ még nem kapott.

— **Karbidlámpa ajándékok** érkeztek Szántó Józsefhez, városi bérház.

— **Jegyezzünk hadikölcsönt** eredeti aláírási feltételek mellett a Szegedi Hitelbank Rt.-nál, Kölcsey-u. 11.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, kik drága jó férjem, illetve apánk, Müller Ferenc temetésén fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezután is fogadják legmélyebb hálánkat és köszönetünket. Özv. Müller Ferencné és családja.

— **Kiváló szenzációja lesz szombaton és vasárnap a Korzó mozinak.** Sikerült ugyanis a budapesti Royal-Apolló e heti műsorának fénypontját, a »Demimonde« című nagy amerikai slágert megszerezni. Egy igazán kivételes alkalom, hogy a Korzó mozi ezt a páratlanul álló attrakciót már az első héten megtudta szerezni. Ugyanis ma érkezett meg a második példány Berlinből, amely példányt a Royal-Apolló rögtön továbbított Szegedre. A »Demimonde«, ez a páratlanul álló amerikai sláger csak szombaton és vasárnap lesz Szegeden látható. A »Demimonde«, amelyhez hasonló kiváló sláger még ebben a szezonban nem volt, óriási szenzációként fog hatni és a közönség még sokáig fog Kitty Gordonról, a női főszereplőről, valamint erről a páratlanul álló filmről beszélni. Ajánlatos a jegyeket előre megvásárolni, valamint a megrendelt jegyeket előbb elvitetni, mert azok a jegyek, amelyek legalább egy órával az előadás megkezdése előtt el nem vitének, el lesznek adva.

— **Kérem.** Aki rokkant férjét hazahozatta Bécsből és Szakál Józsefről tud valamit, címét közölje Szakál Józsefnevel, Feketeszl 222. sz.

— **A szegedi kézművesbankban** — mint hivatalos aláírási helyen — eredeti feltételek mellett jegyezhető hadikölcsön.

— **Gyászmise.** Bori Lajos 46-os köztitűz 1914. nov. 17-én a szerb harctéren hősi halált halt. Lelkiudvéért az engesztelő gyászmise folyó hó 17-én 10 órakor lesz az Urnak bemutatva a felsővárosi minorita templomban.

— **Felkérem** azon nőt, ki nekem kedden estefelé egy nagy kendőt eladott, megbeszélés végett jöjjön el hozzá Javad. hiv. palotája, Marstér 20.

— **Országos fémösszeírás lesz.** A fővárosban már vége felé közeledik a fémösszeírás és ezt most országsszerte is végrehajtják a honvédelmi miniszterium 19339. eln. 20 b. 1917. számú rendelete alapján, amely a háztársokban, üzletekben és ipari vállalatoknál található fémtárgykészletek pontos összeírását rendeli el. Külön fémösszeírólapokat kell kitöltenie minden háztartás, minden ipari és kereskedelmi üzem tulajdonosának és minden háziurnak. Az összeírólapokat pontosan és lelkiismeretesen kitöltve 8 napon belül kell visszajuttatni az illetékes városi hatóságnak, annál is inkább, mivel a kormány a fémösszeírás lelkiismeretes teljesítését büntető intézkedésekkel biztosítja. Ezek a büntető intézkedések a bejelentett fémtárgyak beszállítására is kiterjednek. Itt az utolsó alkalom arra, hogy azok a késedelemzők, akik eddig bármely okból kifolyólag még nem adták be önként hadifémtárgyaikat, most beszállítsák

azokat a hivatalos fémbevallóhelyeknél. Nemcsak a késedelmes beszállítás, hanem a fémkészletek hiányos bevallása, elhallgatása vagy elrejtése is súlyos bajok és kellemetlenségek okozójává válhat, mert fémrazziákat fognak tartani és a lehető legerélyesebben fogják ellenőrizni, hogy beszállította-e mindenki arra kötelezett fémtárgyait. Sok kellemetlenségtől óvja meg magát tehát mindenki, aki a még rövid ideig tartó önkéntes fémbevallás ideje alatt beadja az igénybevett fémkészleteket a lőszergyártás céljaira.

— **Elveszett szombat este a Szeged-Rókusról induló személyvonat csomagkocsija körül egy fekete pénztárca rokkant igazolvánnyal stb. iratokkal és pénzzel.** Kérem azt a jószívű vasutast, aki fölvette, adja át a vasuti rendőrségnek, mivel ő ugye használhatja. A pénzt megtarthatja. Juhász István, rokkant katona.

— **Elveszett a múlt héten egy nagyobb sárga borítékban fuvarkevel és egyéb irományok.** Kérjük a megtalálóra névze teljesen értéketlen irásokat jutalom ellenében beszállítani a Takaréktár-utca 1a. sz. alatti köztulajdonosokhoz.

Az elveszett négy liba tulajdonosa jelentkezzen e lap kiadójába.

URANIA TELEFON 272. SZ.
Péntektől vasárnapig nov. 16-tól 18-ig

**Rátkay Márton
Gyárfás Dezső
Somogyi Nusi
Dobos Manó
Latabár Árpád**

lépnek fel a
HARRISON
és
BARRISON
című pompás magyar bohózatban

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor Vasárnap d. u. 2 órától kezdve. Jegyek előre váltathatók d. u. 4 órától, vasárnap d. u. 1/2 órától kezdve.

Házeladás! Belvárosban szép új modern adómentes ház melyben 6 lakás van, víz- és vilanyvezetékekkel, pince és istállóval együtt berendezve eladó. Tud. Teréz-u. 4.

Négy drb. száz literes erős zománcozott üst eladó. Boldogasszony-sugárút 18. II. 9. délután 3 órától.

ELADÓ elegáns téli női köpenyek és egy fekete zakat melénnnyel, magas alakra. U. o. egy 42-es kalocsni is eladó. Polgár-utca 14. emelet jobbra

KORZÓ-MOZI.
* Igazgató: Vas Sándor. *

TELEFON: Igazgatóság: 4-55. — Pénztár: 11-85.

Csütörtökön és pénteken

PSYLANDER ESTEKI

A SZERELEM RABJA

dráma 3 felvonásban.

A főszerepben:
WALDEMÁR PSYLANDER

Találka háromasban

vigjáték 2 felvonásban.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A megrendelt jegyek legalább egy órával az előadás kezdete előtt átveendő. Az ezen ideig át nem vett jegyek eladottnak.

REGÉNY.

A vezérlocsillag után!

Regény 4 kötetben.

Épen midőn megpillantotta a Biskra és Tugurt között fekvő nagy sötöt, Róbert olyan hangot halott, amely különösen hatott reá a sivatag csendjében. A mély homokban nehezen dolgozó hatalmas motorkocsi távoli tőf-tőfje volt.

Róbert egy kocsiiban utazott, melyet Biskrában bérelt és olyan közel tartotta magát az előtte lévő kocsihoz, amennyire csak mert. De óvakodott, hogy látó, vagy halló távolságba kerüljön hozzá. Most, amikor meghallotta a motor távoli zihálását, semmit se látott maga előtt, csak a hatalmas salétromos tavat, mely a dombról tekintve, melyre három lóva éppen most kapaszkodott föl, kéken és ezüstösen csillogott, mint valami elvarázsolt tenger, mely a világ végéig ér. Fehér vonalak hosszú habfodrok gyanánt az azurszínű hullámok taraján, melyek szinte varázslatszerűen képződtek odaverődve valami láthatatlan parthoz; és a misztikus látóhatár messzeségében kis szigetek uszák a csillogó áron. Róbert alig tudta elhinni, hogy ott nincsen víz és hogy a lovai mehetnek a kék mélységek fölött anélkül, hogy benedvesítsék lábaikat.

Épen mikor erre gondolt és kíváncsi volt, vajjon Viktória is erre ment-e, hallotta a távolból a különös hangot.

— **Allj** — mondotta franciul arab kocsisának — azt hiszem a gépkocsi barátain jönnek.

Igaza volt. Pár pillanattal később Nevill és Lady Mac Gregor integettek neki, amint meglátták egy homokbucka tetején.

Lady Mac Gregor még inkább tündérszerű volt, mint valaha, a kis motorkocsiban, mely egy fiatal leány számára készült, de nagyon jól állott neki. Azt mondotta, hogy gyönyörű utjuk volt. Feltételezte, hogy némelyek úgy vélik, hogy fáradalmakat kellett elszívni, de azokról nem is érdemes beszélni. Biskra óta a rettenetes rossz utak meglehetősen összerázták, de bár nem volt avval tisztában, hogy minden esontja ép-e, egy cseppet sem érezte magát fáradtnak; és ha az is volt, az El Kantara hasadék emléke már magában fölért vele.

— **Van valami ujság?** — kérdezte Nevill.

— **Semmi** — felelte Róbert — csak hogy az előttünk lévő kocsi kocsisa kikotyartotta az utolsó bordinját, hogy a francia tiszt fogadta föl, aki magával viszi Majeddinet.

— **Épen ezt** gondoltuk mi is — vágott közbe Lady Mac Gregor.

— **És a kocsi** később a franciát visszaviszi. Majeddine tovább megy. De még nem tudtam meg, hogy hová.

— **Hm!** Én azt reméltem, hogy utunk Tugurtnál véget ér — mondotta Nevill. — **Attól** félek, hogy a gépkocsi nem mehet tovább. Ott kezdődnek a nagy homokhegyek.

— **Amit Majeddine tesz,** azt a példát mi is követhetjük. Azaz, hogy én megtehetem — javította ki magát Róbert.

— **Nevill is megteheti.** Én nem vagyok a játék elrontója. — pattant föl az öreg hölgy gyerekes hangján. — **Tudom,** hogy mit tehetek és mit nem. Borzadok a teveháton való utazástól. Angus és Hamish gondomat viselik és én várok rátk Tugurtban. Majd elszórazokom a piacon és megnézem az Uled-Nailokat, míg megtaláljátok Miss Rayt, vagy ...

— **Nem lesz semmi** »vagy«, Lady Mac Gregor. **Meg kell** találunk és el kell öt hoznunk önhöz — mondotta Róbert.

C a kocsiiban aludt az előtte való éjjel valamivel Chegga előtt, mert Majeddine és a francia tiszt megszállottak Cheggában. Nevill és Lady Mac Gregor ezen a reggelen öt órakor indultak el Biskrából, arová előtte való este érkeztek. Most tíz óra volt délelőtt és éjjelre elérhették Tugurtot. De azt akarták, hogy Majeddine érjen előbb oda, így hát pihenőt tartottak a sőt mellett és villásreggeliztek a nagyszerűen felszerelt piknik kosárból, melyet Lady Mac Gregor magával hozott. Róbert kifizette